

LECTORI SALUTEM!



*Tisztelt Olvasó!**

Üdvözlöm az OxIPO interdiszciplináris e-folyóirat IV. évfolyama, 2022/1. számának Olvasói között!

Jelen lapszám legelső tanulmányában Olteanu Lucián Líviusz egy továbbtanulási döntést elősegítő tréning hatásvizsgálatainak tapasztalatait osztja meg velünk.

Ezt követően Kopasz Gáborné az újkori tehetségkonceptiók egyik gyakori komponensének, a motivációnak a tehetségdiagnosztikai aspektusaira hívja fel a figyelmet.

Stonawski Tamás és Balla Csaba az aranymetszés középiskolai alkalmazása kapcsán ad szemléletes, részletgazdag módszertani útmutatót

Ezt követően Mező Lilla Dóra angol nyelvű tanulmányban foglalja össze a fényképezésről, mint kommunikációs eszközről szóló módszertani alapokat.

A lap további részében rendezvény-, illetve műhelybemutató tanulmányok találhatók.

***Kedves Olvasó! Ha az OxIPO mozaikszó az Ön számára még nem ismerős, akkor javasoljuk, hogy a lappal való ismerkedést jelen számon túl az alábbi témafelvető tanulmány megismerésével kezdje:**

Mező Ferenc és Mező Katalin (2019): Az OxIPO-modell – az interdiszciplináris kutatások egy lehetséges értelmezési kerete. *OxIPO – interdiszciplináris tudományos folyóirat*, 2019/1, 9–21. doi: 10.35405/OXIPO.2019.1.9

A „Tanulás és Társadalom” Interdiszciplináris Nemzetközi Konferencia Szervező Bizottsága e lapszám hasábjain keresztül is invitál minden kedves érdeklődőt a 2022. november 10-12.-i napokra tervezett rendezvényre.

Makai Henrietta és Kovácsné Komáromi Éva a budapesti Podmaniczky János Evangélikus Óvoda és Iskolában megvalósuló KOM-MÉDIA című tehetséggondozó programot mutatják be. A program támogatója a Nemzeti Tehetség Program és a Miniszterelnökség (pályázati azonosító: NTP-INNOV-21-0328). Ugyanennek az intézménynek a PODI MÉTA című programja is bemutatásra kerül Somhegyi Krisztina műhelybemutató írásában. A támogató ezúttal is a Miniszterelnökség és a Nemzeti Tehetség Program (azonosító: NTP-INNOV-21-0320).

Ezt követően a Kocka Kör Interdiszciplináris Junior Kutatócsoporthoz történő csatlakozási lehetőséget kínál NTP-INNOV-21-0241 projektje keretében.

A 2022. március 18.-án megvalósult, immár VII. Nemzetközi Interdiszciplináris Konferencia összefoglalását követően pedig a K+F Stúdió Kft. Innovációs Stúdiója (NTP-PKTF-20-0009) és „Hölgyek a tudományban” (NTP-NEER-20-0009) projektjének néhány eredménye kerül bemutatásra. E projekteket is a Miniszterelnökség és a Nemzeti Tehetség Program támogatja.

Végül: mátészalkai Móricz Zsigmond Görögkatolikus Óvoda és Kéttannyelvű Általános Iskolának a „Hűség hete” ren-

dezvénysorozatáhot kötődő (rajzolásra, illetve képregényalkotásra vonatkozó) pályázati felhívásai, illetve a Kocka Kör kép-letmondóka alkotásra ösztönző felhívása zárja a lapszámot.

Kellemes és hasznos barangolást kíván a humán információfeldolgozás világában:

Mező Ferenc, főszerkesztő